
ZAPIS IZ KS GOLO

Odgovornost za materialni
razvoj in moralna obveza

Zazrimo se v preteklost, saj so v njej
neomajne korenine sedanjosti. Naš spo-
min vrta po mnogih dogodkih, ki so ve-
zani za čas pred petinštiridesetimi leti.
Tedaj so se na majhnem območju seda-
nje KS Golo dogajale velike stvari, ki so
bile in so pomembne ne le za prebivalce
in vasi pod Mokrcem in Kureščkom,
temveč tudi za našo domovino kot ce-
loto.

Kot bi bilo danes, slišimo pok pušk,
grmenje ročnih bomb in topovskih gra-
nat in strojnic, ki so regljale v prvih
hujših bojih partizanov Mokrške čete z
Italijani v gozdovih Mokrica. Sledila so
grozodejstva Italijanov s požigom vasi,
izseljevanje prebivalcev in interniranje
mladih fantov in mož in streljanje aktivi-
stov OF. Nato je vzplamtela množična
oborožena vstaja naših prebivalcev proti
okupatorju in domačim izdejalcem, ki ni
nikoli usahnila vse do konca vojne - do
svobode. To območje je postalo DOM
PARTIZANOV. Na tem območju je bil
ustanovni zbor petega bataljona Notranj-
skega odreda, prvega proletarskega ba-
taljona Tone Tomšič, partizanska bolniš-
nica v Gričnicah, druga SNOUB Ljubo
Šercer, TV 1A, deseta SNOUB - Ljub-
ljanska, bolnišnica v Sivih dolinah, TV
10 A in obveščevalna točka VII.

Za odgovorno delo v sedanjosti nas
zavezujejo 29 borcev, ki so padli v ognju
boja, 41 ustreljenih aktivistov OF in 3
žrtve bombnih napadov.

Kadar danes načenjamo razvojne pro-
bleme omenjenih krajev, dobimo včasih
oznako, da smo sitni in neučakani. Trez-
no presodimo zadeve in spoznali bomo,
kaj je na stvari.

Neurejena vodopreskrba nas tare iz
dneva v dan. Pravijo, da je sedanji vodo-
vod preobremenjen. Vprašanje je, kdo

« ga je preobremenil? Krajane in organe
KS ni vprašal nihče glede obremenitve
vodovoda, čeprav so le-ti ob njegovi
gradnji dali samoprispevek v denarju in v
delovnih urah. Nujno j.e treba zgraditi
nov večji vodohram in tudi razmisliti o
možnosti zgraditve še enega zajetja vode.

Cesta omogoča povezavo z gospodar-

skim, kulturnim in političnim središčem
ter z delovnim mestom - Ljubljano.
Brez zgornje prevleke - tepiha je cesta
asfaltno urejena do vasi Golo. Maka-
damska cesta je slaba zlasti na odseku
Golo-Vodičnice. Srečni bi bili, da bi se
za to območje ceste letos uredila lokacij-
ska dokumentacija in da bi bile razčišče-
ne lastninske zadeve. Upamo, da bo
omenjeni del ceste prišel v program obči-
ne Ljubljana Vič-Rudnik in da bodo čim-
prej opravljena zemeljska dela. O tej za-
devi je bilo že veliko pogovorov in raz-
prav. Brez dejanj ne moremo verjeti no-
benemu sestanku. Vsaj strokovno admi-
nistrativni postopki naj ne bodo ovira.

Čeprav smo pred nosom Ljubljane še
ni urejena redna dnevna dostava pošte v
vse vasi v KS. Glede na dejstvo, da se
krajani vozijo na delo na IG in v Ljublja-
no, da smo vezani na Ljubljano in Ig tudi
glede zdavstvenih, šolskih in drugih
uslug, je nujno te kraje bolje povezati
prek telefona. Rešitev je možna s prido-
bitvijo samostojne manjše telefonske
centrale.

Upamo, da bo osnovna preskrba prek
trgovine bolje urejena že v-letošnjem le-
tu. Sedaj s pospešeno gradnjo raste nova
trgovina.

Omenili smo le ključne razvojne pro-
bleme našega območja. Pričakujemo, da
se bodo borci NOV in povojna generaci-
ja, zlasti tisti, ki so nosilci funkcij v pri-
stojnih organih, ki soodločajo in imajo
možnost vplivati na vsebino sklepov, ozr-
li v naše kraje z obrazom odgovornosti
do materialnega razvoja in z moralno
obveznostjo.

Borci enot NOV, ki so bile ustanovlje-
ne na območju naše KS, aktivisti OF
širšega območja, mladina in krajani več
KS se bomo srečali 12. septembra t. 1. na
Mokrcu. To bo osrednja proslava 45.
obletnice mnogih pomembnih dogodkov
iz NOB. Zelo primerno bi bilo, da bi bili
ob tej priliki seznanjeni tudi z operativ-
nim programom, kdaj in kdo bo nam
pomagal pri uresničevanju nalog, ki so
temeljnega pomena za ljudi in kraje pod
Mokrcem in Kureščkom.
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